
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan pendidikan   : TKIT Harapan Bunda Palembang 

Kelas/ Semester      : B/2 (Genap) 

Tema                        : Buah-buahan 

Sub tema                   : Apel 

Pembelajaran ke      : 1 

Alokasi waktu         : 180 menit                       

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak memiliki sikap kemandirian menyelesaikan kegiatan sampai selesai (KD28) 

2. Anak terbiasa mengucapkan kalimat doa sebelum belajar (KD 1.1) 

3. Anak dapat menyanyikan lagu buah buahan (KD 4.7) 

4. Anak mampu menyelesaikan membuat roncean dari bentuk apel dengan menggunakan 

kertas origami dan pipet (KD 3.5) 

5. Anak dapat menyajikan karyanya roncean bentuk apel dari kertas origami (KD4.5) 

6. Anak dapat mengenal warna dan bentuk (KD 3.6) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal:  (± 30 menit) 

 Mengucapkan salam kepada guru dan teman (KD 2.6) 

 Berdoa sebelum belajar (KD 1,1) 

 Tanya jawab tentang buah apel (warna, bentuk, dan manfaat) (KD 3.11) 

 Menyanyikan lagu buah buahan (KD 4.7) 

2. Kegiatan inti (± 90 menit) 

Membuat roncean dari bentuk apel  dari kertas origami dan pipet (KD 4.9) 

3. Kegiatan penutup (± 30 menit) 

 Diskusi tentang kegiatan yang sudah di lakukan 

 Menginformasikan kegiatan  untuk besok pagi 

 Doa penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

KI KD BB MB BSH BSB 

Sikap Spritual Terbiasa mengucapkan kalimat doa 

sebelum belajar (KD 1.1) 

    

Sikap sosial Berprilaku bersikap sopan dan taat 

peraturan sehari-hari (2.6) 

Berprilaku kemandirian (KD 2.8) 

    

Pengetahuan Mampu menyelesaikan masalah sederhana 

(KD 3.5) 

Mengetahui tentang warna dan bentuk (KD 

3.6) 

Mengetahui tentang buah apel (KD .11) 

Mengenal aktifitas membuat karya (KD 

3.15) 

    

Keterampilan Menyanyikan lagu buah-buahan (KD 4.7) 

Membuat roncean bentuk apel dari kertas 

origami (KD 4.9)           
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